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Condizioni Generali

COME ORDINARE Il valore minimo dell’ordine è di €100,00*. Ti basterà
compilare in ogni sua parte il modulo d’ordine ed inviarlo al tuo referente
commerciale, all’indirizzo ordini@iguinigi.com o al numero di fax
075.8012309. Ordinando entro il 3 Dicembre ti garantiamo la consegna
entro i 10 giorni successivi all’ordine, per gli ordini arrivati oltre tale data
dovrai contattare il nostro ufficio commerciale. 
ASSISTENZA Telefonando al numero 075.8004488 potrai avere
immediatamente tutte le informazioni desiderate. Il nostro staff sarà a tua
completa disposizione per aiutarti nella scelta delle confezioni regalo più
adatte alle tue esigenze e per rispondere ad ogni tua domanda. 
PERSONALIZZAZIONI** Potrai rendere unica la tua confezione regalo
sostituendo i prodotti con altri presenti nel nostro catalogo. Potrai, inoltre,
personalizzare l’imballo esterno con il logo della tua azienda.  
BIGLIETTI** Potrai mandarci un tuo biglietto di auguri non nominativo da
inserire nei pacchi oppure utilizzare il nostro biglietto personalizzandolo con
il tuo logo al solo costo €0,50* cad.
IMBALLI Utilizziamo tutti gli accorgimenti per rendere il trasporto sicuro con
adeguati e robusti imballi protettivi. Tutte le strenne ed i cesti, infatti, sono
inseriti in un pratico imballo serigrafato di protezione, mentre le cassette in
legno vengono chiuse tramite reggettatura
CONSEGNA UNICA DESTINAZIONE Gratuita per ordini di importo
superiore a €1.000,00*; per ordini di importo inferiore il contributo della
spedizione è di €30,00*. È necessario segnalare eventuali impedimenti quali
marciapiedi, scalini, seminterrati, etc. In caso di consegna tassativa il costo
è aumentato di €15,00*. Per la cons. al piano è richiesto un supplemento a
pallet di €30,00*. Le confezioni saranno consegnate su europallet che
dovranno essere restituiti, pena addebito in fattura di €6,00* cad.

C A T A L O G O  P E R U G I N A  -  N A T A L E  2 0 2 0 0 1

SPEDIZIONE SINGOLA Per la spedizione del singolo collo ad un unico
destinatario il costo è di  €9,00* per l’Italia continentale e di € 12,00* per le
isole. Per usufruire di tale servizio ti basterà compilare in ogni sua parte il file
Excel predisposto (scaricabile dal nostro sito) che dovrai rinviarci entro e
non oltre il 20 novembre.
SPEDIZIONI OLTRE CONFINE Il nostro staff commerciale ti fornirà tempi e
costi per tale servizio.
PAGAMENTO
SCONTO 5% b/b anticipato almeno 10 giorni  prima della consegna.
SCONTO 2,5% Paypal anticipato o contrassegno.
Ri.ba. al 20/01/2021 supplemento €2,50.
CONTROLLO MERCE Il cliente è tenuto a verificare - al momento della
consegna ed in presenza del trasportatore – l’integrità ed il numero dei colli
consegnati. Eventuali discrepanze dovranno essere tassativamente
segnalate sulla lettera di vettura o sul terminale PDA del corriere,
specificando la problematica riscontrata (collo non integro/collo
manomesso/collo bagnato etc.), pena nullità di reclamo. Premesso ciò, il
controllo e la verifica della merce all’interno dei colli consegnati, deve essere
compiuto entro e non oltre 48 ore dalla consegna. Per la risoluzione di
qualsiasi problematica contatta il tuo referente commerciale al numero
075.8004488 oppure scrivi una mail a servizioclienti@iguinigi.com entro gli 8
giorni previsti dalla vigente normativa.

* IVA esclusa. / ** Per tempi e costi contatta il nostro ufficio commerciale. 
 NB: TUTTI I PREZZI RIPORTATI NEL CATALOGO SONO IVA ESCLUSA.
L’AZIENDA SI RISERVA DI SOSTITUIRE I PRODOTTI EVENTUALMENTE
NON DISPONIBILI CON ALTRI DI PARI QUALITÀ E VALORE.



€ 2 3 , 0 0  -  C O D  5 6 4  -  P Z  1 0

Imballo
Scatola elegante con logo Oro "Love Live Gift"
(19x19x20)
Tavoletta Nero Fondente Cristalli di Zenzero
"Perugina" 85g 
Tavoletta Nero Fondente Extra Pistacchio
Croccante "Perugina" 85g
Tavoletta Iconic Italian Taste Cappuccino
"Perugina" 86g
Tavoletta al Latte "Perugina" 80g 
Tavoletta Fondente Extra "Perugina" 80g 
Cioccolatini Grifo Assortiti "Perugina" 200g 
Baci Gold tubo 3pz "Perugina" 37,5g 
Baci Fondentissimo 70% "Perugina" tubo 3pz
37,5g 
Baci in sacchetto 10pz "Perugina" 125g 

Composizione
Golosità piccola

C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0 0 2



Composizione Golosità Gold
€ 2 7 , 0 0  -  C O D  5 6 6  -  P Z  5

Imballo
Scatola in cartoncino serigrafato
Baci Gold Scatola Bijou 12pz "Perugina" 150g

C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0 0 3

I Granellati in scatola Prisma "Perugina" 200g 
Baci Gold Scatola Regalo 12pz "Perugina" 150g 
Baci Gold tubo 3pz "Perugina" 37,5g 



Composizione Golosità Grande
€ 4 2 , 0 0  -  C O D  5 6 5  -  P Z  1 3

Imballo
Scatola in cartoncino
serigrafato
Tavoletta Nero Fondente
Cristalli di Zenzero "Perugina"
85g
Tavoletta Nero Fondente
Extra Pistacchio Croccante
"Perugina" 85g
Tavoletta al Latte con
Nocciole "Perugina" 86g
Tavoletta Nero Fondente
Extra Semi di Cacao
"Perugina" 85g
Tavoletta Iconic Italian Taste
Cappuccino "Perugina" 86g 
Tavoletta al Latte "Perugina"
80g 
Tavoletta Fondente Extra
"Perugina" 80g
Cioccolatini Grifo Assortiti
"Perugina" 200g
Sfoglie Nero 70% "Perugina"
96g
Baci Gold Scatola Bijou 12pz
"Perugina" 150g
Baci in scatola argento
assortiti 18 pz "Perugina" 225g 
I Granellati in scatola
"Perugina" 200g 

C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0 0 4



Scatola grande con 40 o 80 baci

Imballo
Scatola elegante "Love Live Gift" (36x25x70)
Bacio Classico 10pz "Perugina" 125g
Bacio Bianco 5pz "Perugina" 62,5g
Bacio Gold 5pz "Perugina"62,5g
Bacio Fondentissimo 70%  10pz "Perugina" 125g
Bacio Ruby 5pz "Perugina" 62,5g 
Bacio al Latte 5pz "Perugina" 62,5g

Imballo
Scatola elegante "Love Live Gift" (36x25x70)
Bacio Classico 20pz "Perugina" 250g
Bacio Bianco 10pz "Perugina" 125g
Bacio Gold 10pz "Perugina" 125g
Bacio Fondentissimo 70% 20pz "Perugina" 250g
Bacio Ruby sfuso 10pz "Perugina" 125
Bacio al Latte 10pz "Perugina" 125g

€ 2 8 , 0 0  -  C O D  6 7 0  -  4 0  B A C I

C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0 0 5

€ 4 5 , 0 0  -  C O D  6 7 1  -  8 0  B A C I



C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0



Sacchetto rete con 50 baci

BACIO CLASSICO 50 PEZZI 625g  (Cod 672) € 28,00
Sacchetto Rete Argento con 50 pezzi di Bacio Classico
"Perugina" 625g

BACIO AL LATTE 50 PEZZI 625g (Cod 673) € 28,00
Sacchetto Rete Argento con 50 pezzi di Bacio al Latte
"Perugina" 625g

SACCHETTO RETE BACIO RUBY 50 PEZZI 625g
(Cod 674) € 30,00
Sacchetto Rete Argento con 50 pezzi di Bacio Ruby
"Perugina" 625g

SACCHETTO RETE BACIO FONDENTISSIMO 50
PEZZI 625g (Cod 675) € 28,00
Sacchetto Rete Oro con 50 pezzi di Bacio
Fondentissimo "Perugina" 625g

SACCHETTO RETE BACIO GOLD 50 PEZZI 625g
(Cod 676) € 30,00
Sacchetto Rete Oro con 50 pezzi di Bacio Gold
"Perugina" 625g

SACCHETTO RETE BACIO BIANCO 50 PEZZI 625g
(Cod 677) € 28,00
Sacchetto Rete Oro con 50 pezzi di Bacio Bianco
"Perugina" 625g

I M B A L L O  E  S C A T O L A  E L E G A N T E  C O N  L O G O  A R G E N T O  O  O R O  " L O V E  L I V E

G I F T "  ( 1 9 X 1 9 X 2 0 )  C O N T E N E N T E  5 0  B A C I  I N  S A C C H E T T O  R E T E

Bacio Classico 10pz "Perugina" 125g
Bacio al Latte 10pz "Perugina" 125g
Bacio Bianco 10pz "Perugina" 125g
Bacio Fondentissimo 10pz "Perugina" 125g
Bacio Ruby 5pz "Perugina" 62,5g
Bacio Gold 5pz "Perugina" 62,5g

SACCHETTO RETE BACI ASSORTITI 50 PEZZI 625g
(Cod 678) € 30,00
Sacchetto Rete Oro con:
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Sacchetto rete con 100 baci

BACIO CLASSICO 100 PEZZI 1,25 KG  (Cod 636) € 45,00
Sacchetto Rete Argento con 100 pezzi di Bacio Classico
"Perugina" 1,25 kg

BACIO AL LATTE 100 PEZZI 1,25 KG (Cod 637) € 45,00
Sacchetto Rete Argento con 100 pezzi di Bacio al Latte
"Perugina" 1,25 kg 

SACCHETTO RETE BACIO RUBY 100 PEZZI 1,25 KG
(Cod 638) € 55,00
Sacchetto Rete Argento con 100 pezzi di Bacio Ruby
"Perugina" 1,25 kg 

SACCHETTO RETE BACIO FONDENTISSIMO 100
PEZZI 1,25 KG (Cod 639) € 45,00
Sacchetto Rete Oro con 100 pezzi di Bacio Fondentissimo
"Perugina" 1,25 kg 

SACCHETTO RETE BACIO GOLD 100 PEZZI 1,25 KG
(Cod 640) € 55,00
Sacchetto Rete Oro con 100 pezzi di Bacio Gold
"Perugina" 1,25 kg 

SACCHETTO RETE BACIO BIANCO 100 PEZZI 1,25 KG
(Cod 641) € 45,00
Sacchetto Rete Oro con 100 pezzi di Bacio Bianco
"Perugina" 1,25 kg 

I M B A L L O  E  S C A T O L A  E L E G A N T E  C O N  L O G O  A R G E N T O  O  O R O  " L O V E  L I V E

G I F T "  ( 1 9 X 1 9 X 2 0 )  C O N T E N E N T E  1 0 0  B A C I  I N  S A C C H E T T O  R E T E

Bacio Classico 20pz "Perugina" 250g
Bacio al Latte 20pz "Perugina" 250g
Bacio Bianco 20pz "Perugina" 250g
Bacio Fondentissimo 20pz "Perugina" 250g
Bacio Ruby 10pz "Perugina" 125g
Bacio Gold 10pz "Perugina" 125g

SACCHETTO RETE BACI ASSORTITI 100 PEZZI 1,25
KG (Cod 642) € 55,00
Sacchetto Rete Oro con:

C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0 0 8



C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0

Baci e Bollicine



Baci e Bollicine
S C A T O L A  E L E G A N T E  O  C A S S E T T A  I N  L E G N O  C O N  C H AM P A G N E  E  B A C I

Imballo
Scatola serigrafata in cartoncino"Love Live Gift"
19x37x10 o Cassetta legno con manici in corda "Love
Live Gift" 36x20x12
Champagne Brut Prestige Blanc Reserve "Taittinger"
Astucciato 75cl (Francia)
Bacio Classico 5pz "Perugina"  62,5g (Umbria) 
Bacio Bianco 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Gold 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Fondentissimo 70% 5pz "Perugina" 62,5g
(Umbria) 

CHAMPAGNE & 20 BACI ASSORTITI
CON SCATOLA SERIGRAFATA (Cod 643) € 60,00
CON CASSETTA IN LEGNO (Cod 646) € 65,00

C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0 1 0

Imballo
Scatola serigrafata in cartoncino"Love Live Gift"
19x37x10 o Cassetta legno con manici in corda "Love
Live Gift" 36x20x12
Champagne Brut Prestige Blanc Reserve "Taittinger"
Astucciato 75cl (Francia)
Bacio Classico 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 
Bacio Bianco  5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Gold 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Fondentissimo 70% 10pz "Perugina" 125g
(Umbria)
Bacio Ruby 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria)
Bacio al Latte 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 

CHAMPAGNE & 40 BACI ASSORTITI
CON SCATOLA SERIGRAFATA (Cod 644) € 68,00
CON CASSETTA IN LEGNO (Cod 647) € 73,00

Imballo
Scatola serigrafata in cartoncino"Love Live Gift"
19x37x10 o Cassetta legno con manici in corda "Love
Live Gift" 36x20x12
Champagne Brut Prestige Blanc Reserve "Taittinger"
Astucciato 75cl (Francia)
Bacio Classico 10pz "Perugina"  125g (Umbria) 
Bacio Bianco 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 
Bacio Gold 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 
Bacio Fondentissimo 70% 10pz "Perugina" 125g
(Umbria)
Bacio Ruby 10pz "Perugina" 125g (Umbria)
Bacio al Latte 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 

CHAMPAGNE & 60 BACI ASSORTITI
CON SCATOLA SERIGRAFATA (Cod 645) € 77,00
CON CASSETTA IN LEGNO (Cod 648) € 82,00



Baci e Bollicine
S C A T O L A  E L E G A N T E  O  C A S S E T T A  I N  L E G N O  C O N  F R A N C I A C O R T A  E  B A C I

Imballo
Scatola serigrafata in cartoncino"Love Live Gift"
19x37x10 o Cassetta legno con manici in corda "Love
Live Gift" 36x20x12
Franciacorta DOCG brut "Terre di Conti Ducco" 75cl
(Lombardia)
Bacio Classico 5pz "Perugina"  62,5g (Umbria) 
Bacio Bianco 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Gold 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Fondentissimo 70% 5pz "Perugina" 62,5g
(Umbria) 

FRANCIACORTA & 20 BACI ASSORTITI
CON SCATOLA SERIGRAFATA (Cod 684) € 33,00
CON CASSETTA IN LEGNO (Cod 681) € 39,00

C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0 1 1

Imballo
Scatola serigrafata in cartoncino"Love Live Gift"
19x37x10 o Cassetta legno con manici in corda "Love
Live Gift" 36x20x12
Franciacorta DOCG brut "Terre di Conti Ducco" 75cl
(Lombardia)
Bacio Classico 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 
Bacio Bianco  5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Gold 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Fondentissimo 70% 10pz "Perugina" 125g
(Umbria)
Bacio Ruby 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria)
Bacio al Latte 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 

FRANCIACORTA & 40 BACI ASSORTITI
CON SCATOLA SERIGRAFATA (Cod 685) € 41,00
CON CASSETTA IN LEGNO (Cod 682) € 47,00

Imballo
Scatola serigrafata in cartoncino"Love Live Gift"
19x37x10 o Cassetta legno con manici in corda "Love
Live Gift" 36x20x12
Franciacorta DOCG brut "Terre di Conti Ducco" 75cl
(Lombardia)
Bacio Classico 10pz "Perugina"  125g (Umbria) 
Bacio Bianco 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 
Bacio Gold 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 
Bacio Fondentissimo 70% 10pz "Perugina" 125g
(Umbria)
Bacio Ruby 10pz "Perugina" 125g (Umbria)
Bacio al Latte 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 

FRANCIACORTA & 60 BACI ASSORTITI
CON SCATOLA SERIGRAFATA (Cod 686) € 49,00
CON CASSETTA IN LEGNO (Cod 683) € 56,00



Baci e Bollicine
S C A T O L A  E L E G A N T E  O  C A S S E T T A  I N  L E G N O  C O N  P R O S E C C O  E  B A C I

Imballo
Scatola serigrafata in cartoncino"Love Live Gift"
19x37x10 o Cassetta legno con manici in corda "Love
Live Gift" 36x20x12
Prosecco Conegliano Valdobbiadene DOCG
Millesimato Anniversario "Astoria" 75cl (Veneto)
Bacio Classico 5pz "Perugina"  62,5g (Umbria) 
Bacio Bianco 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Gold 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Fondentissimo 70% 5pz "Perugina" 62,5g
(Umbria) 

PROSECCO & 20 BACI ASSORTITI
CON SCATOLA SERIGRAFATA (Cod 690) € 23,00
CON CASSETTA IN LEGNO (Cod 687) € 29,00

C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0 1 2

Imballo
Scatola serigrafata in cartoncino"Love Live Gift"
19x37x10 o Cassetta legno con manici in corda "Love
Live Gift" 36x20x12
Prosecco Conegliano Valdobbiadene DOCG
Millesimato Anniversario "Astoria" 75cl (Veneto)
Bacio Classico 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 
Bacio Bianco  5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Gold 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 
Bacio Fondentissimo 70% 10pz "Perugina" 125g
(Umbria)
Bacio Ruby 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria)
Bacio al Latte 5pz "Perugina" 62,5g (Umbria) 

PROSECCO & 40 BACI ASSORTITI
CON SCATOLA SERIGRAFATA (Cod 691) € 31,00
CON CASSETTA IN LEGNO (Cod 688) € 37,00

Imballo
Scatola serigrafata in cartoncino"Love Live Gift"
19x37x10 o Cassetta legno con manici in corda "Love
Live Gift" 36x20x12
Prosecco Conegliano Valdobbiadene DOCG
Millesimato Anniversario "Astoria" 75cl (Veneto)
Bacio Classico 10pz "Perugina"  125g (Umbria) 
Bacio Bianco 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 
Bacio Gold 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 
Bacio Fondentissimo 70% 10pz "Perugina" 125g
(Umbria)
Bacio Ruby 10pz "Perugina" 125g (Umbria)
Bacio al Latte 10pz "Perugina" 125g (Umbria) 

PROSECCO & 60 BACI ASSORTITI
CON SCATOLA SERIGRAFATA (Cod 692) € 39,00
CON CASSETTA IN LEGNO (Cod 689) € 46,00



Dorato € 1 9 , 0 0  -  C O D  5 5 4  -  P Z  5

Imballo serigrafato "Guinigi" (contiene 4 confezioni)
Scatola piccola "Guinigi" con coperchio e cordoncini
Pandoro di Verona In sacchetto juta "Mafucci" 750g
(Veneto)

C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0 1 3

Spumante Venezia DOC Cuvée Honor Millesimato
"Astoria" 75cl (Veneto)
Baci Gold Scatola Bijou 12pz "Perugina" 150g (Umbria) 
Tavoletta Fondente Extra "Perugina" 80g (Umbria)



Imballo serigrafato "Guinigi" (Contiene una confezione)
Scatola Lusso con coperchio e fiocco "Love Live Gift"
(330x285x220)
Panettone Alta Pasticceria basso incartato a mano
"Mafucci" (Piemonte)
Moscato spumante IGT "Colli Euganei" 75cl (Veneto)
Torrone tenero alla mandorla "Satri" 100g (Molise)

Dolce
€ 3 9 , 0 0  -  C O D  5 5 5  -  P Z  8

C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0 1 4

Tavoletta Nero Fondente Extra Arancia
"Perugina" 85g (Umbria)
I Granellati in scatola Prisma "Perugina"
200g (Umbria)
Baci Gold tubo 3pz "Perugina" 37,5g
(Umbria) 
Cioccolatini Grifo extra Fondente 70%
"Perugina" 200g (Umbria)



C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0

Fatato € 4 9 , 0 0  -  C O D  5 5 6  -  P Z  1 2
Imballo serigrafato
"Guinigi" 50x30X30
(Contiene una
confezione)
Cesto in struttura
metallica e tessuto
47x27x20
Pandoro di Verona in
sacchetto juta "Mafucci"
750g (Veneto)
Spumante cuvée blanche
"Anselmi Reguta" 75cl
(Friuli)
Mandorlato classico
"Nodari" 90g (Veneto)
Spaghetti Mat BIO
trafilati bronzo
"Monograno Felicetti"
500g (Trentino)
Bottarga di tonno
grattugiata "Drago" 20g
(Sicilia)
Baci Scatola Bijou 8pz
"Perugina" 100g
(Umbria)
Cioccolatini Grifo
Assortiti "Perugina"
200g (Umbria) 
Baci Gold Scatola Bijou
12pz "Perugina" 150g
(Umbria)
Tavoletta al Latte
"Perugina" 80g (Umbria)
Baci Fondentissimo 70%
tubo 3pz "Perugina"
37,5g (Umbria)
Tavoletta Baci Double
Fondente "Perugina"
150g (Umbria) 

1 5



C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0

Galattico € 1 0 9 , 0 0  -  C O D  5 5 7  -  P Z  2 1

1 6



C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0

Imballo serigrafato "Guinigi" 50x30X30 (Contiene
una confezione)
Cesto in juta 55.5x36.5x20 "Love Live Gift"
56x37x20
Anatra all'Arancia "Borsari" 750g (Veneto)
Prosecco Valdobbiadene Superiore DOCG
Corderie "Astoria" 75cl (Veneto)
Spaghetti alla chitarra "Filotea" 250g (Marche)
Sugo di pomodoro allo Zafferano "Don Antonio"
500g (Abruzzo)
Chianti San Lorenzo DOCG "Fattorie Melini" 75cl
(Toscana)
Palle del Nonno "Ansuini" 300g/350g ca. sv Norcia
(Umbria)
Mattoncino al gusto pizza "I Lecci della Torre"
150g  (Puglia)
Pecorino Romano DOP "Caseificio storico
Amatrice" 200g p.f. s/v (Lazio)
Cece Nero "Agrirape" 250g  (Sicilia)
Cioccolatini Grifo Assortiti "Perugina" 200g
(Umbria)
Cioccolatini Grifo extra Fondente 70% "Perugina"
200g (Umbria) 
I Granellati in scatola "Perugina" 200g (Umbria)
Baci in scatola 18 pz "Perugina" 225g (Umbria)
Baci Gold Scatola Regalo 12pz "Perugina" 150g
(Umbria) 
Sfoglie Nero 70% "Perugina" 96g (Umbria) 
Tavoletta Nero Fondente Extra Arancia "Perugina"
85g (Umbria)
Tavoletta Nero Fondente Cristalli di Zenzero
"Perugina" 85g (Umbria)
Tavoletta Nero Fondente Extra Pistacchio
Croccante "Perugina" 85g (Umbria)
Tavoletta Nero Fondente Extra Semi di Cacao
"Perugina" 85g (Umbria) 
Tavoletta Iconic Italian Taste Cappuccino
"Perugina" 86g (Umbria) 

1 7

Galattico

€ 1 0 9 , 0 0  -  C O D  5 5 7  -  P Z  2 1



C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0

Confezioni e Imballi
I m b a l l o  s t r e n n e

1 8

C a s s e t t a  i n  l e g n o S c a t o l a  s e r i g r a f a t a

C e s t o  i n  j u t a C e s t o  i n  m e t a l l o  e

t e s s u t o



C A T A L O G O  G O L O S I T À  -  N A T A L E  2 0 2 0

Confezioni e Imballi
S c a t o l a  e l e g a n t e  c o n

l o g o  a r g e n t o  o  o r o

1 9

S c a t o l a  i n  c a r t o n c i n o

s e r i g r a f a t o  mu l t i c o l o r e

S c a t o l a  e l e g a n t e

S t r e n n a  f o r m a t o

p i c c o l o

S c a t o l a  l u s s o

a r a n c i o



Grazie!
I L  T E A M  D E  I  G U I N I G I

I  G U I N I G I  L U C C A  S . R . L .

V i a  d e l l ' A r t i g i a n a t o  1 4
0 6 0 8 3  B a s t i a  U m b r a  -  P G
P . I v a  0 2 3 1 0 2 2 0 4 6 8
T e l .  0 7 5  8 0 0 4 4 8 8
F a x .  0 7 5  8 0 1 2 3 0 9
i n f o @ i g u i n i g i . c o m
w w w . i g u i n i g i . c o m
w w w . b o n t a e x p r e s s . i t

v i s i t a  i l  n o s t r o  n u o v o  s h o p  o n - l i n e
w w w . l o v e l i v e g i f t . i t


